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Installazione 

Il modulo Wi-Fi è dotato di un magnete sul retro per l'installazione in ambienti interni o esterni. 

Evitare l'esposizione diretta alla luce solare. 

Scansionare il seguente codice QR per scaricare l'app. 

Istruzioni per lo smaltimento 

Smaltimento dell'apparecchio obsoleto 

Parametri di base 

L'apparecchio contrassegnato con questo simbolo non deve essere smaltito insieme ai rifiuti domestici. 

L'utente è tenuto a smaltire separatamente le apparecchiature elettroniche obsolete. Si prega di con-

sultare le autorità locali per informazioni sulle opzioni di smaltimento organizzato. Questo metodo 

di smaltimento ecocompatibile consente di riciclare o riutilizzare le apparecchiature obsolete. 

Modulo 

Frequenza di trasmissione 

( GHz) 

Tensione di alimentazione 

(V)

Corrente di alimentazione 

Temperatura di esercizio (℃)

Temperatura di stoccaggio (℃)

WiFi Bluetooth

2.412~2.472 2.402~2.480

802.11b: +16dBm(@11Mbps)

10dBm

-40~125

-40~85

Picco (trasmissione continua): 260mA

3.0~3.6

Potenza massima di trasmissione 802.11g: +15.5dBm(@54Mbps)

802.11n: +15dBm(@HT20,MCS7)

Media (STA, standby di rete): 24mA(DTIM1) 

Media (STA, 1KB/s): 54mA 

Media (AP): 85mA 



Utilizzare l'indirizzo e-mail e la password per registrarsi, effettuare il login o reimpostare la password. 

Login Account

Descrizione funzionale 

Color

Rosso 

Viola 

Blue

Verde 

Lampeggio 

Stato 

Pressione breve: 

Disponibile per l'accesso in 

modalità AP Modalità di 

configurazione del 

collegamento. 

Pulsante di configurazione 

Indicatore di stato 

Lo stato dell'indicatore di avvio è il seguente: 

Configurazione della rete 

Connessione al router 

Connessione al server 

Comunicazione normale con il 
server

Comunicazione anomala con la 
scheda madre

Fig. 1 Interfaccia di accesso Fig. 3 Interfaccia Password dimenticata Fig. 2 Interfaccia di registrazione account 
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Codice di verifica 

Password

Conferma password 

Email

Password

Email

Password

Email

Codice di verifica 

Conferma password 

Nome utente 

Stato 

Configurazione Wi-Fi 

Manuale utente 

Accetto l'Informativa sulla privacy e i Termini di servizio 

| Invia. Crea account 

Accetto l'Informativa sulla privacy e i Termini di servizio 

Iscriviti 

Indietro 

Accedi 

Password dimenticata? 

Visione V1.8.3 

Password dimenticata 

8-16 caratteri, combinando almeno due delle seguenti
categorie: cifre, lettere e simboli speciali. 

| Invia 

Indietro 



Dopo l'accesso, viene visualizzata l'interfaccia My Device (Fig. 4). Seguire le istruzioni per aggiungere un dispositivo WIFI o DTU. 

Aggiungi dispositivo 

1. Registrazione account: per registrare un account, fare clic su 1 (Fig. 1) per accedere all'interfaccia di re-

gistrazione. Compilare le informazioni richieste e fare clic su 2 per ricevere un codice di verifica. Dopo aver completato le 

informazioni dell'applicazione, fare clic su 3 per leggere i dettagli dell'Informativa sulla privacy, quindi fare clic su 4 per 

accettare e infine su 5 per completare la registrazione. Si prega di notare che il codice di verifica ha una validità di 15 

minuti. Inserire il codice entro tale termine, altrimenti sarà necessario richiederne uno nuovo. 

2. Accedi: seguire le istruzioni riportate nella pagina (Fig. 1), inserire l'indirizzo e-mail e la password regi-strati, quindi 
fare clic su 6 per accedere all'elenco dei dispositivi.

3. Password dimenticata: Se hai dimenticato la password, clicca su 7 (Fig.1) per accedere all'interfaccia Password di-

menticata (Fig.3). Segui le istruzioni visualizzate, compila i campi richiesti e clicca su 8 per ricevere un codice di verifica 

nella tua casella di posta elettronica. Clicca su 9 per confermare e completare la reimpostazione della password. 

Fig. 4: Interfaccia 'Il mio dispositivo' Fig. 6: Interfaccia 'Aggiungi dispositivo' Fig. 5: Menu laterale sinistro 
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Fig. 9: Interfaccia 'Inserisci password' 

Fig. 11: Interfaccia 'Associa dispositivo' Fig. 10: Interfaccia 'Ricerca dispositivo' 

Fig. 8: Interfaccia 'Modulo WIFI attivo' 

Configurazione rete WIFI 

Fig. 7: Abilita autorizzazione utente 

1. Segui le istruzioni visualizzate (Fig. 8), premi e tieni premuto il pulsante sul modulo per 1 se-
condo, finché non si accendono due spie. A questo punto, la connessione AP è attiva. 

2. Clicca su "Avanti" per inserire la password della rete Wi-Fi a cui sei connesso (Fig. 9). L'app cercherà

automaticamente il modulo Wi-Fi (Fig. 11)；



Configurazione rete Wi-Fi 

Fig. 15 Interfaccia di gestione del dispositivo 

Fig. 14 Interfaccia di completamento associazione dispositivo 

Fig. 16 Interfaccia principale del dispositivo 

Fig. 13 Scansione codice IMEI Fig. 12 Interfaccia di scansione 

3. Fare clic su "Associa dispositivo" （ Fig . 11 ） per consentire all'App di utilizzare la fotocamera per
scansionare il numero di serie/codice Wi-Fi sulla pompa di calore (Fig. 13), oppure fare clic su 
"Inserimento manuale" per inserire manualmente il numero di serie/codice Wi-Fi. 
4. Fare clic su “Conferma”, l'associazione del dispositivo è completata (Fig. 14).
5. Dopo aver completato l'associazione Wi-Fi, si verrà reindirizzati a "Il mio dispositivo" (Fig. 15).

Scansiona numero di serie 

Posizionare il codice a barre all'interno del riquadro per la scansione 

automatica. 

Wi-Fi 

Scansiona codice IMEI 

Scansiona il codice a barre presente sul dispositivo che inizia con IMEI. 

Modello: 

Codice prodotto

Lotto N.: 

Numero di serie: 

Codice Prodotto 

Wi-Fi 

Connessione avvenuta con successo ~ 

Codice a Barre Wi-Fi / Numero di Serie: 

Codice MAC: 

Inserimento manuale 

Scansiona Conferma 

Il mio dispositivo 

Il mio dispositivo 

Nome Dispositivo

Offline • Errore 

Dispositivo Condiviso 

Offline • Errore 

0C7FEDC 

Offline • Errore 

In funzione 
Stato Compressore 

Piscina 

Temperatura di ingresso 

→ Boost 

Temperatura di uscita Temperatura ambiente 

Raffreddamento Riscaldamento 

Temperatura obiettivo 

Co
ns

um
i 



Le operazioni di gestione del dispositivo sono le seguenti:

Gestione Dispositivo 

Fig. 19: Interfaccia del menu a destra Fig. 17: Interfaccia principale del dispositivo 
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Fig. 18: Interfaccia della curva 

3

Fig. 21: Interfaccia di impostazione del timer Fig. 20 Seleziona interfaccia timer 

Curva 

Curva di temperatura 

Ultimi 7 giorni 

00:00 01:00 02:00 03:00 04:00 05:00 06:00 Temp. Ingresso. Temp. 

Uscita. Temperatura ambiente 

□  Curva frequenza di compressione К

Ultimi 7 giorni 

Piscina 

Temperatura di ingresso 

→ Boost 

In funzione 
Stato Compressore Temperatura di uscita 

36.0 °C Temp. 

Ambiente. 

Raffreddamento Riscaldamento 

Frequenza di compressione 

Temperatura obiettivo 

Guasto 

Temp. Ingresso. 

Stato Compressore Temperatura di uscita 

-- °C Tempe-

ratura ambiente. 

Seleziona timer 

Timer cloud 

Ora 

Impostazioni dispositivo 

Informazioni sul dispositivo 

Nome dispositivo Piscina ▸

Cambio unità di temperatura 

Impostazioni parametri 

Informazioni sul dispositivo 

Condividi dispositivo 

Domande e feedback 

Modalità Boost 

Inizia 

Termina 

Durata silenzio 

Elimina dispositivo 



Codice: 20241105-01

ICON NOME 

ON/ OFF

Modalità Silenziosa: Disattivata 

Modalità Silenziosa: Attivata 

Cambio Modalità 

Raffreddamento 

Riscaldamento 

Auto

Impostazioni Timer 

Risoluzione Problemi 

Menu

Curva 

Toccare per accendere/spegnere l'unità 

Modalità silenziosa disattivata. Toccare per attivare la modalità silenziosa. 

Modalità silenziosa attivata. Toccare per disattivare la modalità silenziosa. 

Selezione modalità: Raffreddamento - Riscaldamento - Auto 

Modalità Raffreddamento attiva. Toccare per cambiare modalità. 

Visualizza la modalità Riscaldamento; fare clic per modificare la modalità operativa. 

Visualizza la modalità Auto; fare clic per modificare la modalità operativa. 

Fare clic per accedere all'interfaccia di risoluzione dei problemi. 

Fare clic per aprire o chiudere il menu. 

Fare clic per visualizzare il grafico della temperatura. 

FUNZIONI 

Fig. 22 Elenco Timer Cloud Fig. 23 Interfaccia di impostazione Timer Cloud 

Timer cloud 

Nessun timer impostato 

Informazioni timer: 

Nome timer 

Aggiungi timer 

Conferma 

Fare clic per accedere all'interfaccia di impostazione del timer di accensione/
spegnimento e del timer silenzioso.
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